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Pneumologista

Infectologista

Ginecologista

Cardiologista

ONDA 2

530
ENTREVISTAS 

ON-LINE

aleatórias
com médicos Brasil que 

fazem atendimento direto a 

diferentes tipos de 

pacientes

Brasil

Hematologista

Oncologista

Endocrinologista

Neurologista

Onda 1: 

de 21 à 23 de Março

Onda 2: 

de 31 de Março à 3 de Abril

PERÍODO DA PESQUISA

ESPECIALIDADES 

AVALIADAS:

ENTRE OUTRAS...

ONDA 1

251
ENTREVISTAS 

ON-LINE

com médicos Brasil
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GUIAS DE DIAGNÓSTICO E 

INFORMATIVOS FORNECIDOS 

PELO GOVERNO

DOS MÉDICOS RECEBEU ALGUM 

TIPO DE GUIA/INFORMATIVO
80%

80%
W1

EFETIVIDADE DAS INICIATIVAS

QUÃO CLAROS SÃO 

OS PROTOCOLOS 

DISPONIBILIZADOS?

45

39

11

Bastante/Muito claros

Claros

Pouco/nada claros

12% 55% 32%

Bastante/Muito efetivasEfetivasPouco/nada efetivas

16%
W1 46%

W1
37%

W1

CLASSIFICAÇÃO DAS INICIATIVAS

14% 80%

Muito restritasJustasNada restritas

5% Não sabe/ não respondeu

80% 6%
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Disponibilidade de testes para COVID-19

Disponibilidade de EPIs

Disponibilidade de respiradores

Disponibilidade de leitos na UTI

Disponibilidade de leitos de internação

Disponibilidade de médicos para diagnóstico

Disponibilidade de médicos para tratamento 

em casos de internação

Disponibilidade de medicamentos e insumos 

básicos para tratamento

QUÃO PREPARADOS ESTÃO OS RECURSOS DO PAÍS?

3%

Alto risco 

de colapso

Baixo risco 

de colapso
Possível colapso, 
estrutura adequada

Possível colapso,
estrutura pouco adequada

Escala:

É adequado e difícil entrar em colapso nos próximos 30 dias

Adequado, mas possivelmente entrará em colapso nos próximos 30 dias

Inadequado e provavelmente entrará em colapso em alguns dias/semanas

Já se encontra em colapso

2%

5%

5%

8%

27%

15%

12%

11%

21%

37%

36%

43%

50%

54%

43%

37%

42%

51%

49%

43%

22%

28%

37%

49%

35%

7%

9%

6%

2%

3%

8%

Base: 530 entrevistas

Período da pesquisa: 31 de Março a 03 de Abril de 2020
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Disponibilidade de testes para COVID-19

Disponibilidade de EPIs

Disponibilidade de respiradores

Disponibilidade de leitos na UTI

Disponibilidade de leitos de internação

Disponibilidade de médicos para diagnóstico

Disponibilidade de médicos para tratamento 

em casos de internação

Disponibilidade de medicamentos e insumos 

básicos para tratamento

QUÃO PREPARADOS ESTÃO OS RECURSOS DE SEU HOSPITAL?

10%

Alto risco 

de colapso

Baixo risco 

de colapso
Possível colapso, 
estrutura adequada

Possível colapso,
estrutura pouco adequada

Escala:

É adequado e difícil entrar em colapso nos próximos 30 dias

Adequado, mas possivelmente entrará em colapso nos próximos 30 dias

Inadequado e provavelmente entrará em colapso em alguns dias/semanas

Já se encontra em colapso

11%

10%

13%

13%

33%

32%

18%

15%

40%

56%

50%

56%

38%

40%

51%

35%

31%

26%

33%

29%

26%

26%

29%

40%

18%

8%

4%

3%

3%

1%

1%

Base: 530 entrevistas

Período da pesquisa: 31 de Março a 03 de Abril de 2020
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QUÃO PREPARADOS ESTÃO OS RECURSOS DE SEU PAÍS X HOSPITAL: 

Base: 530 entrevistas

Período da pesquisa: 31 de Março a 03 de Abril de 2020

ESTRUTURA GERAL HOSPITAL:        

A percepção dos médicos é mais otimista com relação a preparação 

da estrutura geral do hospital, frente ao país como um todo.

ESTRUTURA GERAL PAÍS:        10% 36% 39% 15%

18% 43% 29% 10%

Alto risco 

de colapso

Baixo risco 

de colapso
Possível colapso, 
estrutura adequada

Possível colapso,
estrutura pouco 

adequada

*MÉDIA GERAL DE ATRIBUTOS - PAÍS

*MÉDIA GERAL DE ATRIBUTOS - HOSPITAL
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PARA 37% DOS MÉDICOS SUA PRÓPRIA REGIÃO ESTÁ 

POUCO/ NADA ENVOLVIDA NA ADOÇÃO DE 

MEDIDAS PARA PREVENÇÃO DO NOVO 

CORONAVÍRUS, ENQUANTO 63% ACREDITA QUE A 

POPULAÇÃO GERAL ESTÁ ENVOLVIDA / 

BASTANTE / MUITO ENVOLVIDA NA PREVENÇÃO.

64%

Consideram a 

população 

NADA/POUCO 

consciente para 

enfrentar uma 

pandemia

Escala de preparação de 1 a 5, onde 1 Nada 

preparado e 10 Muito preparado.

Soma das notas Nada + Pouco

Base: 530 entrevistas

Período da pesquisa: 31 de Março a 03 de Abril de 2020

Comparado

a 56% na última 

pesquisa.

+ 8 p.p. 
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PRINCIPAIS RISCOS QUE ENFRENTA 

ATENDENDO SEUS PACIENTES NO HOSPITAL

Falta de EPIs64%

Falta de descanso25%

Falta de protocolos claros21%

Diferentemente do que pensam sobre 

a população em geral: 

65%

Consideram a COMUNIDADE 

MÉDICA MUITO/BASTANTE 

ENVOLVIDA para conter a 

pandemia de Covid-19.

Outros riscos17%

Base: 530 entrevistas

Período da pesquisa: 31 de Março a 03 de Abril de 2020
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54%

53%

49%

48%

28%

27%

27%

15%

12%

Cancelar eventos públicos

Campanha de conscientização 

para higiene pessoal
85%

Desenvolvimento da capacidade de 

testes em massa para a população

Uso em massa de máscaras/materiais de proteção

Investimento em respiradores e recursos para 

terapia intensiva (UTI)

Fechamento de empresas e escolas

Quarentena obrigatória em todo o território

Uso de aplicativo para auto-testes em massa

Quarentena obrigatória apenas em áreas onde a 

presença de casos positivos é detectada

Quarentena voluntária

Paralisar o transporte público

Toque de recolher em determinados lugares

MEDIDAS MAIS EFETIVAS PARA 

CONTER A PROPAGAÇÃO DA COVID-19

87%

83%

Base: 530 entrevistas

Período da pesquisa: 31 de Março a 03 de Abril de 2020
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RETOMADA À NORMALIDADE

Em até 60 dias 31% Após 60 dias66%
2% Não quiseram/não souberam responder

TESTE para COVID-19 rápido e em grande escalaAté 6 meses 66% Mais que 6 meses30%

VACINAÇÃO contra COVID -19Até 6 meses 5% Mais que 6 meses95%

TRATAMENTO efetivo para pacientes com COVID-19Até 6 meses 35% Mais que 6 meses62%

QUANDO AS ALTERNATIVAS ESTARÃO DISPONÍVEIS?

4% Pensam que nunca haverá

3% Pensam que nunca haverá

31%
W1

67%
W1

3% Não quiseram/não souberam responder

W1

W2

Base: 530 entrevistas

Período da pesquisa: 31 de Março a 03 de Abril de 2020



COVID-19 | BRASIL

9% não têm

pacientes com 

COVID-19 ou com 

sintoma compatíveis

30% dos médicos têm

pacientes com TESTE 

POSITIVO para COVID-19

585 pacientes com 

testes positivos
MÉDIA 5,6 PACIENTES POR MÉDICO

S
in

to
m

a
s
 c

o
m

u
n

s Tosse71%

Febre65%

Dif. Respiratória48%

Dor de garganta37%

Perda de olfato22%

60%
NÃO VIAJOU para o exterior 

ou esteve em contato com ninguém

ESTEVE EM CONTATO com 

alguém que viajou para o exterior
22%

14%

4% Não sabe

Provavelmente NÃO SERÁ internado

PROVAVELMENTE SERÁ internado

Está NA UTI

Está internado FORA DA UTI

37%

28%

24%

11%

S
ta

tu
s
 a

tu
a
l

Origem do contágio
percepção

61% têm pacientes com 

SINTOMAS COMPATÍVEIS

2484 pacientes com 

sintomas compatíveis
MÉDIA 11,7 PACIENTES POR MÉDICO

MENOR suspeita 44%

FORTE suspeita56%

Provavelmente não será internado 65%

Provavelmente será internado 17%

Está internado atualmente 18%

S
ta

tu
s
 a

tu
a
l 36% NÃO SE ENCAIXAM NOS 

CRITÉRIOS para pedido do teste

34% estão AGUARDANDO 

RESULTADOS

29% Não realizarm pela FALTA 

DE TESTES

PACIENTES GRAVES

69%

(diabetes, problemas respiratórios e/ou 

imunossuprimidos)

Entre 40 e 65 anos61% Acima de 65 anos28%apresentam comorbidade

63%

VIAJOU para o exterior

Base: 345 entrevistas (apenas médicos realizando atendimento neste momento)

Período da pesquisa: 31 de Março a 03 de Abril de 2020

PERCEPÇÃO DO VOLUME DE PACIENTES
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www.ipsos.com/pt-br
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http://www.ipsos.com.br/

